

ITR.ZP-341/05/10

Do zainteresowanych

Dotyczy: „Udzielenia Gminie Popielów kredytu: w kwocie 5 845 607,- złotych - na dofinansowanie zadania pn. "Rozbudowa infrastruktury technicznej w Gminie Popielów poprzez budowę kanalizacji sanitarnej i deszczowej w Karłowicach oraz budowę kanalizacji sanitarnej i wymianę sieci wodociągowej w Kurzniach" realizowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Opolskiego na lata 2007-2013 Oś priorytetowa: 4 Ochrona środowiska, w zakresie Działania: 4.1. Infrastruktura wodno-ściekowa i gospodarka odpadami.”

W związku ze złożonym zapytaniem do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia na w/w przetarg, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych wyjaśnia, co następuje:

Pytanie 1:

Co obejmuje kwota brutto z pozycji „a” – Załącznik nr 1 do SIWZ

Odpowiedź:

Kwota brutto z pozycji „a” obejmuje kwotę oprocentowania kredytu uwzględniającą stopę redyskonta z dnia 22.04.2010 plus marża oferenta.

Pytanie 2:

Dokładne określenie pozycji „c” cyt. „Łączna cena oferty (pkt a + pkt b) wynosi..... złotych brutto – słownie złotych” – Załącznika nr 1 do SIWZ

Odpowiedź:

W pozycji „c” należy podać łączną cenę brutto jaką oferent otrzyma za wykonanie usługi otrzymaną przez dodanie kwoty brutto z pozycji „a” oraz poszczególnych pozycji określonych w punkcie „b”

WÓJT
Dionizy Duszyński